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(+)2
A+2\

1 2 4 5
O+2 = 1+2=
2+0-= 2+1-=
2+ 2= O+2=

2+0 =
1+2-=
2+1-= e+es
3+2= 3+2=
2+ 3= 2+ 3=
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NpooBétw

(+)2
7 8 9 10

4 + 2 = B+ 2=
2+ 4= 2+H=
6+2:= /+2=
242 = 2+ /=
8+2-= 2+ 4=
2+ 8= 4 + 2 =
2+b-= 2+ 6 =
B+ 2= 6 +2 =
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+2 (+)2
9 10 11 12 (13 14 15
8+2= I+e=
2+ 8= 2+9-=
10+ 2= 11+ 2 =
2+10 = 2+11-=
12 + 2 = 13+2 =
2+12 = 2+ 13 =
2+ 9= 2+ 10 =
O+2-= 10+ 2 =
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(+)2

16 17 18 19 20

15+2 = 16 + 2 =
2+ 1H = 2+ 16 =
17 +2 = 18 + 2 =
2+ 17 = 2+ 18 =
2 +15 = 2+16=
15 + 2 = 16 +2 =
2 +17 = 2+18 =
17 + 2 = 18 + 2 =
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To meplexopevo Ttou http://sxoleiogiaolous.gr meplapBavel GUAN
gepyaoiog oe popdn pdf. Ta pdf avtd amoteAolUv nveupatikn LOLOKTNOLA TOU
oXoAeilou yla 6Aoucg Kal Twv dnuioupywv tou (AmtootoAoroUlou Nikn kot
XapaAdumnoug Aortacia). To UALKO auto dev pmopel va TpomomnolnBei f va
XPNOLHOTIOLNBEL YL EUMOPLKOVUC OKOTIOUC.

Ermutpénetal n avadnuooieuon Tou UALKOU [LE TOV OpO VO CUVOSEUETAL ATIO
TO Ovopa tou Snuloupyou. KAamolo amo to UALKO Lag eival avolxto o€ OAo To
KOLVO TIOU ETILOKETTETAL TNV LoTooeAida pag. MNa va €xete mpooBacn os 6Ao
TO UALKO PLOIC CUMTTANPWOTE Ta oTOLXEla oG oTnV akoAouOn dopua.

Me ektipnon, ot Snuouvpyoi tou
Nikn kat Aona
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